





## Walter French's Menu

https://menuweb.menu 508 14th St, Oregon City, USA, United States +19712880058 - http://www.walterfrench.com/









A comprehensive menu of Walter French's from Oregon City covering all 16 courses and drinks can be found here on the food list. Walter French's in Oregon City, OR is an American restaurant with a fantastic 4.7-star rating. Visit today from 12:00 PM to 7:00 PM and savor their amazing dishes in a casual setting. Don't miss out, reserve your table by calling (971) 288-0058. If you enjoy the menu, explore more options at Shawarma Express Halal and Veggie Bowl. Leave a review if you have dined here before!

## Walter French's Menu



#### Salads

**ARUGULA SALAD** 

#### **Sauces**

**AIOLI** 

## Wrap

THE ITALIAN WRAP

#### **Sides**

**DIPPING SAUCE** 

## **Restaurant Category**

**ITALIAN** 

#### **Sandwiches**

**GRILLED CHEESE** 

#### **TURKEY CLUB**

## **Ingredients Used**

**CHEESE** 

**TOMATOES** 

**PESTO** 

# These Types Of Dishes Are Being Served

**PANINI** 

**TURKEY** 

**BREAD** 

**MEAT** 

**OVEN ROASTED TURKEY** 

**BURGER** 

# **Walter French's**

508 14th St, Oregon City, USA, United States

#### **Opening Hours:**

Wednesday 11:00 -17:00 Thursday 11:00 -17:00 Friday 11:00 -17:00 Saturday 11:00 -17:00 Sunday 11:00 -17:00

Made with menuweb.menu

